
Könyvajánló a 2009. novemberi túrához

Hollis, James: Az élet második fele. Bp. Animus, 2009.

Általában negyven-hatvan éves kor között bekövetkezik egy "lélektani 
perspektívaváltás"  azáltal,  hogy  végigtekintünk  addigi  életünkön, 
számot  vetünk  eredményeinkkel  és  kudarcainkkal.  James  Hollis, 
jungiánus pszichoanalitikus úgy gondolja, hogy ilyenkor kezdődik az 
élet  második fele,  amely új  lehetőségeket hordoz.  A szerző felteszi 
mindazokat a fontos kérdéseket, amelyeket megválaszolva világosabb 
fejjel, érettebb pszichével folytathatunk egy teljesebb életet. Ahogy a 
könyv előszavát jegyző Beata Bishop fogalmaz: Az élet második fele 
az aratás ideje, és a magvetésé is, mert autentikus belső lényünk csak 
az  életközéptől  kezdve  tud  igazán  felszabadulni  és  kibontakozni.  . 
(Forrás Bookline)
Látnivalók Komárom-Esztergom megyében. Miskolc. Well-
PRess , 2003. (Vendég Váró)

A könyv  73.  oldalán  kezdődik  a  Tata  városát  bemutató  közel  10 
oldalas fejezet.
„A vizek városa, a malmok városa, a források városa. Százezer évek 
óta lakott hely, a Tatai-medence névadója. Mátyás és Zsigmond király 
kedvelt vadászó terepe, az Esterházyak – és építészük, Fellner Jakab – 
emlékének  őrzője.  Barokk  ünnepségek,  Víz-Zene-Virág  Fesztivál, 
Porcinkula  búcsú  színhelye,  védett  Öreg-tavával  vadludak  tanyája. 
Fazekas-  és  lovashagyományok  továbbéltetője,  olimpikonjaink 
felkészülésének helyet adó városa: ez mind együtt Tata.”
(Forrás a könyv 73. oldala)
Lagerlöf, Selma:Nils Holgersson csodálatos utazása: Meseregény

1906-ban a svéd kormány pályázatot hirdetett egy olyan olvasókönyv 
megírására,  amelyből  a  gyerekek  megismerhetik  hazájuk  tájaik, 
hagyományait. Így született meg Nils Holgersson csodálatos utazása. 
Hőse egy törpévé varázsolt kisfiú, aki a vadludakkal vándorútra kel, 
és  Márton  gúnár  hátán  beutazza  az  országot.  Nils  -  ugyancsak 
varázslat hatására - megérti az állatok beszédét, és belelát az emberi 
szívekbe  is.  Különleges  képességei  lehetővé  teszik,  hogy  közelről 
megismerkedjék emberi  életsorsokkal,  megszeresse az állatokat.  De 
féléves útja során megtanul mást is: utazása kezdetén semmirekellő 
kis fickó volt, de mire a varázslat eloszlik és régi alakjában visszatér 
szüleihez,  megjavul  az  átélt  élmények  hatására. 
(Forrás Legeza Ilona honlapja)
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